田径竞赛委员会举行 测试赛动员大会

本报讯(记者 李诗怡)昨日,晋江2020年第18 届世界中学生夏季运动会田径测试赛筹备工作动员部 署会在养正中学举行。田径竞赛委员会主任、常务副 主任、副主任及全体工作人员参加动员大会,全面吹响

会上,晋江市教育局二级主任科员、田径竞委会常 务副主任黄昌发传达了4·30晋江市筹办世中运专题 会议的有关精神,宣布竞委会有关人事任免和分工情 况,并布置测试赛准备工作。据悉,田径竞赛委员会下 设8个处室。今年4月份,第一批14名人员入驻,启动 赛事场馆化运作,这标志着筹办工作开始向赛时工作 转移。截至目前,共抽调61人参加田径竞赛委员会的 工作,赛事筹备工作有序推进

安海镇党委书记、田径竞委会主任张健龙表示, 距离测试赛不足一个月,时间紧迫,大家务必鼓足干 劲,全面进入赛事筹备战斗状态。作为东道主,要拿出 "主人翁"的态度,打起十二分精神。各处室要增强合 力,统筹协调,进一步完善对内、对上沟通协调机制,以 "简约、安全、精彩"的目标,以测试赛为抓手,攻坚冲刺 世中运田径项目筹办工作。



CUBA附加赛赛程出炉 华大男篮今日对阵哈工大

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,第23届中国大学 生篮球一级联赛附加赛(男子组)附加赛抽签仪式结 束,附加赛赛程正式出炉。16支参赛球队将分为4组, 从今天开始争夺最后8个晋级CUBA全国大赛的名 额。华大男篮将于今日18时15分与哈工大男篮展开 首场较量

经过抽签,本土高校球队华侨大学男篮被分至A 组,同组的还有广西大学男篮、哈工大男篮、新疆大学 男篮。另外,B组的球队有浙江大学男篮、武汉理工男 篮、西北工大男篮、东北师大男篮;C组的球队有宁夏 大学男篮、华东交大男篮、首都经贸男篮、云南财大男 篮;D组的球队有山东农大男篮、郑大体院男篮、湖北 工大男篮、南京理工男篮。根据比赛规则,附加赛各小 组第1名将直接晋级,各小组最后一名直接淘汰,各小 组第2名、第3名将通过抽签,进行交叉淘汰,从而决出

在本届CUBA东南赛区1/8决赛中,华侨大学男篮 以72:74不敌宁波大学男篮,无缘本届CUBA东南赛 区八强。此后,华大男篮一路过关斩将,连克南昌大学 男篮、华南理工男篮、南京理工大学男篮等球队,成功 夺得附加赛的门票。今日,华大男篮将展开附加赛的 征程,朝全国赛发起冲击。值得一提的是,附加赛将全 程进行直播,支付宝搜索"CUBA我的主场"即可观看

晋江长跑协会举行周年庆 近500名跑友齐聚一堂



本报讯(记者 李诗怡)近日,晋江市长跑协会周 年庆活动在晋江电力荣誉酒店举行。晋江长跑协会的 全体会员和来自大泉州地区的近20家跑步协会嘉宾, 近500名跑友齐聚一堂,共同庆祝晋江长跑协会的"9 周岁"生日。

5日晚,在满座宾朋的共同见证下,晚宴拉开帷 幕。晋江长跑协会会长陈维进在致辞中表示,晋江长 跑协会自2012年5月5日成立以来,在大家的共同努 力下,从当初的小队伍壮大到如今几百人的大协会;从 当年的市内跑到省内跑,到全国跑,再到出境跑;马拉 松成绩从三小时外到三小时内,并正在越来越靠近两 小时;从当年的零星获奖人数到如今众多荣誉加身的 跑友;从当年的自己跑到如今引领更多热爱锻炼的市 民一起跑;从当年跑步的参与者到如今成为跑步运动 的服务者……9年来,晋江长跑协会不断成长,积极传 播发扬"快乐奔跑,健康生活"的理念和精神。陈维进 表示,今年是中国共产党成立100周年,也是晋江2020 世中运举办年。作为晋江的运动品牌协会,晋江长跑 协会当不忘初心,牢记使命,组织策划更多活动向中国

共产党成立100周年献礼,为晋江2020世中运喝彩。 随后进行了颁奖仪式。晋江长跑协会为8位获得 厦门马拉松永久号的会员颁奖,他们是陈永良、赖永 钦、张荣鑫、林清潭、张子栋、王善描、洪永进和陈金 聪,同时,还为在2020年跑出优秀成绩的会员颁奖。 晚宴上,长跑协会的会员还带来了一系列精彩的节 目。活力四射的健身操、动作优美的瑜伽表演、歌声动 听的倾情献唱……每一个节目的上演都在现场掀起一 阵高潮,赢得热烈掌声。

值得一提的是,当天下午,为庆祝建党100周年, 晋江长跑协会在晋阳湖畔举行5公里跑,吸引了120多 名会员主动报名参加,现场会旗飘扬,热闹非凡。

备战全运会 全员总动员

福建击剑队首度来晋集训



本报讯(记者 李诗怡) 昨日,记者来到晋江少体校。训练 馆内,福建省击剑队的运动员正在 热火朝天地展开训练。据悉,为备 战全运会,在主教练李喆的带领下, 福建击剑队于5月3日抵达晋江,将 展开为期一个月的封闭式训练。这 也是福建击剑队首次到晋江集训。

现场,花剑和重剑两个项目的 运动员在教练的带领下,各自开展 训练。剑道上,队员们头戴面罩,手 起剑落,脚步灵敏,清脆的击剑声不 绝于耳。记者注意到,这其中有多 位晋江剑客的身影,包括施嘉洛、苏 峥辉、杨静雯、蔡锦潘、许鸿彬等 人。名将乐慧林、陈海威也在其中。

李喆告诉记者,5月1日结束在 山东蓬莱的全运会预赛第一站比 赛,隔天回到福州稍作休整后,福建 击剑队于3日来到晋江,展开集 训。据悉,参加此次集训的运动员 有58人,加上教练员和医务人员, 共计有60多人。

目前,福建击剑队的训练主要 围绕专项训练进行,由于全运会预 赛需要体测,所以体能训练也会贯 其中,"在场地条件允许的情况下, 后续会安排当地的青年男运动员 与队里的成年女选手进行对抗。"

李喆透露,刚经历完大型比赛, 队员们比较疲劳,还有一些伤病。经 过连日来的恢复和系统训练,大家目 前的精神状态都还不错,希望通过这 一个月的时间,将队员的竞技状态调 整到最佳,全力备战即将到来的全国 锦标赛(全运会预赛第二站)。据悉, 全锦赛拟于6月11日举行。根据比 赛安排,福建击剑队计划于6月4日 左右结束在晋江的集训。

记者了解到,为了迎接福建击 剑队的到来,晋江少体校全力做好 场地安排和后勤保障,细致贴心的 服务得到了福建击剑队上下的一 致好评。李喆表示,晋江市体育局 和晋江少体校都很用心,安排得很 周到,训练场地条件好,公寓住起 来很舒适,吃得也很合口味,感觉 宾至如归。

专访

在训练 现场,戴着 帽子的李喆 颇为低 调。他不时 走到剑道 中,进行指 导。谈及选 择到晋江集训 的缘由,李喆表 示,福建击剑队平 时都是在福州训练, 想为队员们换个环境。他 直言,在自己近30年的执教生涯中,

晋江的训练条件是数一数二的,甚至优于 国家队,"场地面积大,高度高,中间没有柱子阻 挡,而且两边通风,很适合击剑运动的开展。" 在福建击剑队中,百分之七十的队员来自泉

州,这也是李喆选择到晋江集训的一个原因。在他 看来,泉州队员的条件都很不错,这主要得益于当 地政府的重视,以及教练员的用心,不断挖掘后备 人才,充实梯队建设,"击剑项目,泉州的梯队建设 是全省做得最好的,在全国也属于前列,各个年龄 段选手的水平都排在全国前两名。 队伍中几位来自晋江的选手,给李喆留下了深

刻印象。在全运会击剑预赛第一站中,来自晋江深 沪的"00后"小将蔡锦潘亮相男花团体决赛。李喆 透露,蔡锦潘是目前省队的重点培养对象,整体表 现还不错,"这个孩子除了条件好,而且很自律,属 于年轻一批中进步比较快的。在今年青运会中,他 会是福建男花的主力,未来也会是国家队的重点培

现役国手、来自晋江磁灶的陈情缘,也是在李 喆的见证下成长起来的一员。据悉,为了备战即 将到来的东京奥运会,陈情缘正在北京训练。李 喆表示,陈情缘能够拿到奥运会入场券并不容 易,展示了她的毅力和能力。随着奥运会的临 近,备战情况很关键,目前陈情缘的状态还不 错。谈及对陈情缘奥运首秀的期待,李喆表示,

李喆出身击剑世家,是伦敦奥运男子击剑冠军 雷声的启蒙教练。2001年,李喆开始担任福建击 剑队主教练。经过20年的努力,李喆把福建击剑 带到了国内一流水准,并为国家队输送了一大批 击剑人才。

茄洛

在训练现场,记者注意到,施嘉 洛的状态颇为兴奋。休息时,他的 脸上总是洋溢着灿烂的笑容,和队 友有说有笑。在接受记者采访时, 这个来自晋江龙湖的小伙子感慨 道,回家的感觉真好!

十多年前,施嘉洛正是从晋江 少体校出发,一步一脚印,走向奥运 会的大舞台。如今回到梦想开始的 地方,施嘉洛的高兴之情溢于言 表。"以前也到过泉州训练,但从来 没有来过晋江,这次终于回家了,平 时还可以用闽南话交流,满满的家 乡味。"采访中,施嘉洛更是对家乡 不吝夸赞,"场馆设备和食宿条件都 很棒,完全不输给省里。"

在日前举行的全运会击剑预赛 第一站中,施嘉洛获得个人赛第五 名,团体比赛没有上场。采访中,他 直言对自己的表现不是很满意,"我 是很想打好的,但由于受到伤病影 响,导致发挥得一般,给自己打70 分吧。"据了解,预赛前,施嘉洛的脚 踝受伤且患有咳嗽

谈及接下去的比赛,施嘉洛表 示,将好好利用接下去一个月的集 训时间,尽量在全锦赛前治好伤 病,恢复状态。"目标肯定是冲前 三,特别是个人赛。我拿过个人赛 前三名,但没有拿过冠军,所以冠 军是我的最大目标。与此同时,团 体赛要和队友一起配合努力,朝冠 军前进。

施嘉洛透露,虽然训练比较累, 但少体校的安排很贴心,有台球桌 和乒乓球桌等设施,晚上空闲的时 候会玩一玩,放松心情。



|晋击全运

林超攀摘得全锦赛全能季军 本周末参加三单项决赛

2021年全国体操锦标赛暨东京奥运会 选拔赛、第十四届全运会资格赛展开男 佳,但林超攀在决赛一路猛追,凭借六项 零失误的出色发挥,在最后一个项目成 功反超登上领奖台,以171.263分的总成 绩拿下全能铜牌

本届体操全锦赛,预赛全能排名前 24名的运动员晋级决赛(每队最多2 超攀而言,要想站上领奖台,必须万无 人),以预赛和全能决赛两场全能成绩之 和决定名次。林超攀的预赛全能成绩是 84.565分,暂列第五。

自由体操比赛率先进行,林超攀在 该项目拿到了14.533分。紧接着的鞍 仅拿到12.433分。林超攀最终的全能

误。经过及时调整,本场比赛他顺利完 成。渐入佳境的林超攀在接下去的吊 子全能项目的争夺。虽然预赛状态不 环、跳马和双杠项目均有着稳定发挥,颇 具大将风采。前五项结束,此时林超攀 总成绩排名第四,与排在他前面的邹敬 园仅相差0.899分。

> 最后进行的是单杠比赛,这也是林 超攀的强项,预赛成绩排名第一。对林 一失地拿下单杠。杠上,林超攀的动作 如行云流水,展现了顶级水平,获得 14.166分。落地后,他仰天怒吼,尽情 宣泄。紧接着上场的邹敬园出现失误,

本报讯(记者 李诗怡)6日晚, 马,这个项目林超攀预赛时曾出现失 决赛得分是 86.698分,以总成绩 171.263分获得季军。赛后,林超攀表 示:"第二场比赛比第一场放松很多,放 下了包袱,尽全力地去想每一个动作, 放开比结果会更好。"

北京队选手肖若腾以预赛 87.366 分、决赛 86.765 分, 总成绩 174.131 分 如愿夺回全锦赛男子个人全能宝 座。以预赛第一身份晋级的湖南小 将张博恒以总成绩173.328分摘得银 牌。

本周末,林超攀还将参加自由操、单 杠和双杠三个单项决赛。感兴趣的读者 朋友可以通过"央视频"App收看直播, 为林超攀加油助力。

2021年5月8日 星期六

ZZF每天好[°]男女内裤 人人都要每天好 出品商:福建赞清商贸有限公司

招商电话:15985926666

遗失

【兹有本人李萍良(3505821979070 51011)遗失由泉州世茂新领域 广告热线: 13305077599 置业有限公司于2012年6月27 日开具的车位收据一张,金额: 100000 元,现声明作废。】 【兹有本人李萍良(350582197907 051011)遗失由泉州世茂新领域 置业有限公司于2017年6月20 日开具的车位收据一张,金额:

10000 元,现声明作废。】

遗失声明

福建省晋江市金井镇 山苏村后寮区6号施纯传 (已故)不慎遗失1995年办 理的居民建房用地申请表原 件,土地坐落:后壁,面积 150平方米,四至情况:东至 天台厝,西至培吟厝,南至 培义厝,北至空地,及1965 年晋江县人民委员会动用土 地的批复存根,现声明该两 份原件作废。

> 声明人:施建得 2021年5月8日

债权债务公告

晋江市永和镇玉湖青年中 心,社会团体法人登记证书,统 一社会信用代码:513505826603 61151Y,由于无开展业务活动。 于 2021 年 04 月 01 日经会员大 会决定终止经营,拟注销,现已 组成清算组进行清算,请有关 债权债务人于见报之日起45天 内到本团体清算组申报债权债 务及办理债权债务登记手续。 联系人:蔡金鼎 联系电话:13905052136

地址:晋江市永和镇玉湖村委 会综合楼

晋江市永和镇玉湖青年中心 2021年5月8日

时隔56年再度打进全运会决赛 福建U19男篮 以赛代练全力备战

本报讯(记者 林小杰)近日,福建U19 男篮在第 14届全运会的比赛中表现出色,以小组第二的成绩提前 晋级决赛,这是福建男篮(五人制)历史上的高光时刻,因 为这是他们时隔56年再度晋级全运会决赛阶段。记者 了解到,目前福建U19男篮已经回到福州,接下来的主要 任务就是备战全运会决赛。

在全运会U19男篮预赛中,福建U19男篮与新疆、辽 宁、浙江、甘肃、云南、宁夏、上海分在C组,最终战绩为6 胜1负。对于这个成绩,球队主教练沈小勇表示,"这个 成绩在意料之外,但球员们在比赛中都拿出了福建人敢 于拼搏的精神,团结一致,最终拿到了这张珍贵的决赛入 场券。"

记者了解到,这支福建U19男篮于2018年3月22日 正式组队,队员们都出生于2003年以后,是从全省各支 训练队中筛选出来的。在征战全运会前,他们已经在 2019年二青会中得到锻炼,获得了第九名的成绩

"我们为这次全运会准备了3年,球员们都在不断 成长。"沈小勇认为,福建U19男篮虽然没有高大的中 锋,但打出了南派篮球"快准灵"的特点,多场比赛都跟 对手打到最后,凭借年轻队员在场上的拼劲,才将最终 的胜利夺回。

3年来,福建U19男篮遇到了各种各样的困难,其 中,最大的难题就是"无赛可打"。"2020年,新冠肺炎疫 情突然暴发。我们休息了大半年,全国防疫取得成效后, 我们才开始训练,但因为一些客观原因,无法到外面参加 比赛。"无赛可打让沈小勇难以针对比赛出现的问题,进 行专门的战术安排,同时,也导致这群年轻球员无法积累 比赛经验。

尽管如此,福建U19男篮在全运会的预赛中越战越 勇,通过一场场比赛不断积累经验。"接下来,我们除了进 行针对性训练,还会增加一些交流赛,让球员可以在比赛 中更快进步,为全运会决赛做准备。"沈小勇告诉记者,目 前还没接到全运会决赛的通知,所以只能通过训练和比 赛来备战。

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司